

Транспортная милиция расширяет свое влияние, причем в прямом смысле

С недавних пор под ее контроль, помимо железных дорог и воздушных линий, были переданы водные пути России. Сейчас обсуждается вопрос о передаче УВД на транспорте контроля над маломерными судами. Если это произойдет, то в России появится своеобразное "водное ГАИ", которое будет следить за регистрацией яхт, катеров, скутеров, их техническим состоянием, проверять право хозяев судов на управление ими.

Об этом и о многом другом говорилось на выездном совещании сотрудников транспортной милиции России, которое состоялось на прошлой неделе под Иркутском. Эта встреча получилась международной - в ней, кроме российских милиционеров-транспортников, участвовали их коллеги из Белоруссии и Монголии. Между нашими странами тесные отношения, поэтому стражам транспортного порядка сотрудничать приходится очень активно. Особенно расследуя экономические преступления - ущерб от махинаций международных группировок исчисляется миллиардами рублей. Тем более, у российской транспортной милиции есть чему поучиться, признал Василий Ермоленко, начальник УВД на транспорте МВД республики Беларусь. Наркотики тоже, как известно, не знают границ, и хотя с каждым годом правоохранительные органы регистрируют и раскрывают все больше преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, поток дурмана год от года растет. А способы провоза становятся все более изощренными (недавно в одном из московских аэропортов задержали пассажирку, пальто которой было сплошь... пропитано героином). А в скором времени милиционеры-транспортники примутся наводить порядок на привокзальных площадях. По крайней мере, в Москве подобный эксперимент оказался очень успешным, и Вячеслав Захаренков, начальник ГУВД на транспорте СОБ МВД России, собирается распространить его на всю страну.

Андрей Гусь

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)